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دیدار کارگری با سفیر ایران در روسیه
 غفور کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک که برای 
شرکت در مراسم سی‌امین سالگرد تأسیس کمیته ملی 
پارالمپیک روسیه به مسکو سفر کرده، با دکتر کاظم 
جلالی، سفیر جمهوری اسامی ایران در روسیه دیدار و 
گفت‌و‌گو کرد. سفیر جمهوری اسامی ایران در روسیه 
با تأکید بر اهمیت دیپلماسی ورزشی در جهان امروز، 
گفت: تقویت همکاری‌های ورزشی، تبادل تیم‌های 
ورزشی و برگزاری رویدادهای مشترک ورزشی میان ایران 
و روسیه از جمله مفاد معاهده جامع مشارکت راهبردی 
بین دو کشور است. او با اشاره به استانداردهای دوگانه 
کشورهای غربی در حوزه ورزش گفت: »کشورهای غربی 
مدعی غیرسیاسی بودن ورزش هستند، اما تحریم 
ورزش روسیه و در عین حال اعطای میزبانی جام 
جهانی فوتبال به یک کشور متجاوز بیانگر رفتارهای 
متناقض آنها در این حوزه است.« کارگری نیز در این 
دیدار با اشاره به همکاری کشورهای چندجانبه از جمله 
ایران برای رفع برخی از محدودیت‌ها برای تیم‌ها و 
ورزشکاران روسیه ادامه داد: »تجربه موفق همکاری‌های 
چندجانبه برای رفع تحریم‌ها ورزشکاران روسی با 
پرچم و سرود ملی از جمله در المپیک و پارالمپیک از 

مصادیق چندجانبه‌گرایی در حوزه ورزش است.«

 بازگشت آزادکاران 
به کمپ تیم‌های ملی کشتی

اردوی تیم ملی کشتی آزاد بزرگسالان روزهای ٥ تا 
١٤خرداد در خانه کشتی شهید مصطفی صدرزاده 
کمپ تیم‌های ملی کشتی شهید سپهبد حاج قاسم 
سلیمانی برگزار می‌شود. این برای اولین‌بار است 
که اردوی کشتی‌گیران در خانه کشتی برپا می‌شود. 
این اعلام برگزاری اردو در تهران نشان از این دارد که 
مرمت کمپ تیم‌های ملی کشتی که در زمان تجاوز 
دشمن صهیونی و آمریکایی بشدت آسیب دیده بود، 
به پایان رسید. برای حضور در این اردو پژمان درستکار 

از 22کشتی‌گیر دعوت کرده است.

تعویق کشتی قهرمانی جهان ۲۰۲۶  
مسابقات کشتی قهرمانی جهان ۲۰۲۶ که قرار بود 
آبان‌ماه به میزبانی بحرین برگزار شود، به تعویق افتاد.

اتحادیه جهانی کشتی اعلام کرد: »با هماهنگی با کمیته 
المپیک بحرین و فدراسیون کشتی بحرین، مسابقات 
قهرمانی جهان ۲۰۲۶ که قرار بود ۳ تا ۱۰ آبان در 
بحرین برگزار شود، به تعویق افتاده است.« براساس 
اعلام این اتحادیه کشتی، این تصمیم پس از بررسی 
دقیق و مسئولانه وضعیت ژئوپلیتیکی فعلی منطقه، 
به ویژه عدم قطعیت مداوم پیرامون درگیری‌های در 
حال وقوع در منطقه خلیج فارس و تأثیر گسترده‌تر 
آن بر ثبات منطقه‌ای و سفرهای بین‌المللی گرفته 
شده است. همه معتقدند که ایمنی، اعتماد به نفس 
و تجربه کلی ورزشکاران، مسئولان، هیأت‌ها، شرکا و 
هواداران باید در بالاترین اولویت باقی بماند. اتحادیه 
جهانی کشتی اعلام کرد که قرار است میزبان جدید 
و زمان جدید برگزاری مسابقات کشتی قهرمانی جهان 

در سال ۲۰۲۶ بزودی اعلام شود.

 

ششمی شیرجه‌روی ایران در جهانی
ایلیا احترامی در رقابت‌های بین‌المللی شیرجه 
کاپ جوانان آمریکا و در نخستین تجربه بین‌المللی 
خود با پرچم ایران موفق به کسب جایگاه ششم 
در ماده تخته فنر 3متر شد. مسابقات بین‌المللی 
 USA Diving Junior( »شیرجه »کاپ جوانان آمریکا
Cup( با حضور شیرجه‌روهایی از کشورهای برزیل، 
هائیتی، چین‌تایپه، روسیه، استرالیا، نیوزلند، کانادا، 
انگلستان، ایران و آمریکا به میزبانی ایالات متحده 
در حال برگزاری است. ایلیا احترامی، نماینده 
جوان ایران در این دوره از رقابت‌ها که پیش از این 
عناوین متعددی را در مسابقات داخلی آمریکا کسب 
کرده بود، برای نخستین بار در یک رویداد رسمی 
بین‌المللی با کلاه و پرچم ایران به میدان رفت. وی 
که از ۵سال پیش شیرجه را به‌صورت حرفه‌ای آغاز 
کرده، هم‌اکنون تحت نظر »قائم میرابیان« مربی 
باسابقه کشورمان تمرینات خود را دنبال می‌کند.  

دوومیدانی جایزه بزرگ بندر ترکمن بانوان

یک رکورد ملی شکسته شد
مسابقات دوومیدانی جایزه بزرگ بندر ترکمن 
گرامیداشت شهدای میناب و ناو دنا به میزبانی 
استان گلستان و با شرکت ۷۲ورزشکار در بخش 
بانوان از صبح امروز )پنجشنبه ۳۱ اردیبهشت( در 
ورزشگاه قاندومی برگزار شد. در جریان این رقابت‌ها 
و در ماده ۴۰۰متر، زهرا زارعی از استان کرمان با ثبت 
زمان ۵۱.۹۷ثانیه رکورد ملی ایران را که پیش از این با 
زمان ۵۲.۹۵ثانیه برای ۱۴سال متوالی در اختیار مریم 
طوسی بود، شکست و جایزه یک‌میلیارد ریالی را از 
آن خود کرد. در ماده پرش طول نیز ریحانه مبینی با 
ثبت رکورد ۶.۳۵متر ضمن کسب عنوان نخست این 
ماده، برنده جایزه ۳۰۰میلیون ریالی شد. در ۱۰۰متر 
ساناز امیری‌پور از یزد با ۱۲.۴۴ ثانیه به عنوان نخست 
رسید. در ۱۰۰متر بامانع صبا خراسانی از تهران با ۱۴.۹۹ 
ثانیه عنوان نخست را به دست آورد در ۸۰۰متر آیدا 
نارویی از سیستان و بلوچستان با ۲:۰۸.۴۷ دقیقه، 
قهرمان شد. در ۱۵۰۰متر هم فرنوش چراغی از لرستان 
با ۴:۵۶.۳۷دقیقه رده نخست را کسب کرد. در ۴۰۰متر 
بامانع کژان رستمی از کردستان با ۱:۰۲۷۵دقیقه به 
کارش پایان داد. در پرش سه‌گام مریم کاظمی از یزد 
با ۱۳.۱۲متر اول شد. در پرتاب وزنه ملینا رضایی ملک 
از مازندران با ۱۳.۸۲متر در رده نخست قرار گرفت. در 
پرش طول هم ریحانه مبینی از اصفهان با ۶.۳۵متر 

در رده نخست ایستاد.

ی  مه‌ها برنا رسی  بر لمپیک  ا ملی  کمیته 
بازی‌های  در  حضور  برای  را  فدراسیون‌ها 
آسیایی ناگویا را شروع کرده است. در یکی از 
این نشست‌ها هم روز پنجشنبه کمیته ملی 
المپیک با رؤسای پنج فدراسیون نشست برگزار 
کرد. گلف، تنیس، اسکواش، ووشو و روئینگ 
پنج رشته‌ای بودند که برنامه‌های خود را به 
مسئولان کمیته ارائه کردند. از نکات عجیب و 
غریب نشست این بود که مسئولان کمیته ملی 
المپیک برخلاف حرف‌های قبلی خود که معتقد 
بودند باید با توجه به شرایط این روزهای کشور 
و گره‌های مالی متعددی که وجود دارد، کاوران 
ورزشی ایران باید برای ناگویا کیفی بسته شود 
و اولویت با اعزام رشته‌ها و تیم‌هایی باشد که 
شانس کسب مدال دارند اما تصمیماتی که از 
این نشست‌ها بیرون می‌آید چیزی به غیر از 
این را نشان می‌دهد. دو رشته ووشو و روئینگ 
را که همیشه شانس مدال داشتند را بدون 
هیچ حرف و حدیثی در لیست کاروان اعزامی 
قرار داد اما رشته‌ای مثل گلف که هیچ وقت 
نماینده‌ای در بازی‌های آسیایی نداشته حالا 
در سخت‌ترین روزهای ورزش کشور سهمیه 
گرفته است. اسکواش و تنیس هم از این 
بذل و بخشش بی‌نصیب نمانده اما اینکه چرا 

باید به این رشته‌ها سهمیه داده شود آن هم 
در روزهای که ورزش کشور در شرایط سختی 
قرار دارد، سؤال بی‌جوابی است. این نشان 
می‌دهد که دغدغه‌ها مالی و مسائل اینچنینی 
حرف‌هایی است که ظاهراً فقط برای رسانه‌ها 
مطرح می‌شود وگرنه تصمیمات جای دیگری 

می‌شود. اتخاذ 
 

اسکواش یک سهمیه گرفت
در تصمیمی عجیب از سوی مسئولان کمیته 
ملی المپیک رشته اسکواش هم توانست یک 
سهمیه برای حضور در بازی‌های ناگویا بگیرد. 
این تصمیم عجیب در حالی اتخاذ شده که نه 
حالا و نه هیچ وضت دیگر نمی‌توان برای رشته 
اسکواش در آسیا شانسی برای کسب مدال 
گذاشت. به اذعان مسئولان فدراسیون اسکواش 
بهترین اسکواش‌بازان دنیا در آسیا حضور 
دارند، حالا چرا باید برای این رشته سهمیه در 
نظر گرفت؟ امیر عزیزی‌پور رئیس فدراسیون 
اسکواش در این ‌باره گفت: »طبق نظر مسئولین 
مقرر شد یک ورزشکار در بخش بانوان و یک 
ورزشکار در بخش آقایان اعزام شود. با دفاعی که 
در موضوع اعزام تیمی داشتیم، مقرر شد مورد 
بررسی و بازبینی قرار گیرد. امیدواریم در بخش 
بانوان به‌صورت تیمی شرکت کنیم و نتیجه 
خوبی بگیریم. با توجه به اینکه تاپ‌ترین‌های 
دنیا در آسیا حضور دارند، رقابت بسیار سخت 
خواهد بود. در بخش تیمی می‌توانستیم هم در 

بخش آقایان و هم در بخش بانوان نتیجه بهتری 
بگیریم، اما طبق سیاستگذاری و تصمیماتی 
که گرفته شده، قرار بر این شده که به‌صورت 

انفرادی شرکت کنیم.«
 

تنیس و پدل با هم سهمیه گرفتند
از تصمیمات عجیب و غریب دیگر در کمیته 
ملی المپیک دادن سهمیه به فدراسیون تنیس 
است که در دو بخش تنیس و پدل تیم به ناگویا 
اعزام می‌کند. با تصویب کمیته ملی المپیک 
ترکیب اعزامی تنیس و پدل به بازی‌های آسیایی 
قطعی شده است. داود عزیزی، رئیس فدراسیون 
تنیس و پدل، در این‌باره گفت: »جلسه بسیار 
خوبی بود و توضیحاتی که فدراسیون تنیس در 
مورد تعداد نفرات برای اعزام در دو رشته تنیس 
و پدل ارائه کرد، مورد قبول اعضای حاضر قرار 
گرفت. طی این جلسه مصوب شد که دو پسر 
و دو دختر برای بازی‌های آسیایی، منوط به 
تأیید برگزاری مسابقه میکس توسط وزارت، در 
رشته میکس حضور داشته باشند، همچنین 
در رشته پدل با دو نماینده )یک خانم و یک 
آقا( در این دوره از بازی‌ها حاضر خواهیم شد. 
رشته میکس تنیس حرفی برای گفتن داریم. 
در مورد پدل هم در بخش دختران نایب‌قهرمان 
آسیا هستیم و در بخش پسران بین دوم و سوم 
آسیا می‌باشیم. تمام تلاش خود را می‌کنیم که 
بهترین رنگ مدال را بگیریم.« تنیس در حالی 
سهمیه اعزام گرفته است که موفقیت‌های این 

رشته در سطح آسیا هم تا به حال دیده نشده 
اما برای ناگویا و در این شرایط سخت سهمیه 
گرفتند. برای دوره قبل هم مشکات‌الزهرا صفی 
با مشکلات زیاد توانست سهمیه بگیرد که البته 
در اوج دوران خود بود اما حالا تنیس ایران در 
شرایط نه‌چندان خوب سهمیه گرفته است. 
در پدل هم موفقیت‌هایی به دست آمده اما 
نمی‌تواند برای گرفتن سهمیه قانع کننده باشد.

 
برای اولین بار بعد از 100 سال

رئیس فدراسیون گلف از اعزام تاریخی یک 
بازیکن آقا و یک بازیکن خانم به بازی‌های 
آسیایی برای نخستین بار در ۱۰۰سال فعالیت 
این رشته خبر داد. این خبر را هم باید در لیست 
تصمیمات عجیب و غریب کمیته ملی المپیک 
قرار داد. چرا باید گلف که در 100سال گذشته 

هیچ وقت سهمیه نداشته حالا در سخت‌ترین 
روزهای ورزش که کاروان باید با کمترین هزینه 
برای بیشترین موفقیت به بازی‌ها برود، گلف 
سهمیه بگیرد؟ البته مهدی علی‌نژاد اعتقاد دارد 
که کمیته ملی المپیک باید براساس منشور 
المپیک جلو برود اما مشخص نیست که کجای 
منشور المپیک نوشته که گلف باید در ناگویا 
سهمیه داشته باشد. حمید عزیزی، رئیس 
فدراسیون گلف در این‌باره گفت: »خوشحالیم 
که بعد از یکصد سال فعالیت گلف در ایران، 
جلسه فنی اعزام یک بازیکن گلف آقا و یک 
بازیکن گلف خانم به ناگویا در محل کمیته ملی 
المپیک تشکیل شد. این اتفاق برای نخستین 
بار در طول این یکصد سال رخ می‌دهد، رویداد 
ویژه‌ای که می‌تواند انگیزه مضاعف و حتی 
صدچندانی را به بازیکنان سراسر کشور بدهد.«

کمیته ملی المپیک و تصمیم عجیب برای سهمیه دادن به گلف و تنیس

از شعار تا واقعیت
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تیم ملی تکواندوی مردان در دومین 
 ، سیا آ نی  قهرما ی  بت‌ها رقا وز  ر
شیاپ‌چانگ اولان‌باتور مغولستان 
را به آتش کشید تا قدرتش را به 
رخ غول‌های آسیا بکشد. شاگردان 
علی تاجیک بعد از عملکرد موفق 
در روز اول، این بار هم با مبارزاتی 
نمایشی دو طای دیگر صید کردند 
تا مجموع مدال‌های ایران را به سه 
طلا و یک نقره برسانند. در روز دوم 
مسابقات، پنج نماینده از ایران روی 
شیاپ‌چانگ رفتند که حاصل آن 
دو مدال طای ارزشمند برای تیم 
مردان بود. در وزن منفی ۵۸ کیلوگرم، 
ابوالفضل زندی، قهرمان جهان، یکی 
از بهترین عملکردهای روز را به ثبت 
رساند. او بعد از استراحت در دور 
اول، در ادامه محمدعلی از امارات را 
شکست داد و سپس مقابل محمد 
بسام از اردن هم به برتری رسید. 
زندی در مرحله نیمه‌نهایی مقابل 
اوتاجونوف از ازبکستان با اقتدار 
ظاهر شد و جواز حضور در فینال 
را به دست آورد. ملی‌پوش ایرانی 

در دیدار پایانی مقابل هوی چانگ، 
تکواندوکار مطرح کره‌جنوبی قرار 
گرفت؛ مبارزه‌ای حساس که با برتری 
کامل نماینده ایران همراه شد. زندی 
در دو راند متوالی با اختاف قابل 
توجه حریف نامدار خود را شکست 
داد تا دومین طای کاروان ایران را 
به دست بیاورد و بعد از قهرمانی 
در مسابقات بزرگسالان و همچنین 
امیدهای جهان نشان دهد که در 
مقطع فعلی بهترین و آماده‌ترین 
تکواندوکار تیم ملی است. در وزن 
امیرسینا  ۷۴ کیلوگرم هم  منفی 
بختیاری عملکردی تحسین‌برانگیز 
داشت. او ابتدا دانگ فام از ویتنام 
را از پیش رو برداشت و سپس موفق 
شد طارق حمدی، ورزشکار سرشناس 
عربستانی و نایب‌قهرمان المپیک 
توکیو در رشته کاراته را که اخیراً 
وارد تکواندو شده، شکست دهد. 
بختیاری در ادامه مقابل بیرمبای از 
قزاقستان هم برنده شده و راهی 
فینال شد. او در دیدار نهایی به 
مصاف ژائو شان از چین رفت و در 
یک رقابت نزدیک و نفسگیر، موفق 
شد حریف خود را شکست دهد و 
سومین مدال طای ایران را قطعی 
کند. در همین وزن، رادین زینالی 
دیگر نماینده ایران بعد از پیروزی 
مقابل سئو کانگ از کره‌جنوبی، در 
ادامه مغلوب ژائو شان شد و از دور 
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رقابت‌ها کنار رفت. در بخش بانوان 
اما همان‌طور که پیش‌بینی می‌شد 
تا به این لحظه شرایط مطابق انتظار 
پیش نرفته است. مهلا مؤمن‌زاده در 
وزن منفی ۴۹ کیلوگرم اگرچه شروع 
خوبی داشت و حریف فیلیپینی خود 

را شکست داد، اما در دومین مسابقه 
مقابل ما جینگ از چین شکست 
خورد و حذف شد. باران نعمتی هم 
در وزن منفی ۷۳ کیلوگرم در دیداری 
نزدیک مقابل ژی سونگ از چین 
نتیجه را واگذار کرد تا پرونده بانوان 

ایران در روز دوم مسابقات هم بدون 
مدال بسته شود.

 قبل از این هم در روز اول مسابقات، 
آرین سلیمی مدال طا و یاسین 
ولی‌زاده مدال نقره کسب کرده بودند. 
حالا تیم مردان ایران با سه طلا و 

یک نقره تا به اینجای کار عملکردی 
درخشان از خود به نمایش گذاشته، اما 
تیم بانوان هنوز موفق به کسب مدال 
نشده و امیدش به روزهای آینده است 
تا شاگردان مهروز ساعی دست خالی 

از قهرمانی آسیا به ایران بازنگردند.
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 شکار دو طلا توسط زندی و بختیاری در اولان‌باتور

شاگردان مهروز ساعی همچنان در انتظار مدال

تمرین والیبالیست‌ها در ایران با حضور سرمربی ایتالیایی

پیاتزا سرانجام به تهران آمد
اگرچه به‌واسطه شرایط جنگی که در کشورمان وجود داشت، 
سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال تمایلی برای حضور در ایران 
نداشت، اما با آرام شدن اوضاع، ربرتو پیاتزا روز گذشته برای 
آغاز مرحله نهایی اردوی آماده‌سازی تیم ملی والیبال سرانجام 
بعد از مدت‌ها دوری از ایران و تیم ملی والیبال کشورمان 
وارد تهران شد تا از این پس به‌صورت حضوری بر تمرین 

والیبالیست‌های ملی‌پوش ایران نظارت کند.
در حالی که تمرینات تیم ملی والیبال ایران برای حضور در 
رویدادهای پیش‌رو از ۱۱ اردیبهشت‌ در سالن زنده‌یاد محمدرضا 
یزدانی‌خرم آغاز شده بود، با تصمیم سیدمیلاد تقوی، رئیس 
فدراسیون و توافق روبرتو پیاتزا، برنامه‌ریزی‌های جدیدی برای 
آماده‌سازی بهتر تیم صورت گرفت. براساس برنامه زمانی 
تنظیم شده، روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال ایران، 
دیروز بعدازظهر از طریق فرودگاه بین‌المللی امام خمینی)ره( 
 وارد تهران شد. طبق برنامه‌ریزی اولیه قرار بود ملی‌پوشان

 ۳۱ اردیبهشت‌ برای برگزاری اردوی تدارکاتی و پیوستن به روبرتو 
پیاتزا راهی ترکیه شوند، اما با تغییر این برنامه، مقرر شد 
تمرینات با حضور تمامی نفرات از جمله لژیونرها و بازیکنان 
بازگشته از لیگ قهرمانان آسیا، به‌صورت متمرکز در تهران و 

زیر نظر مستقیم کادرفنی ایتالیایی پیگیری شود.
سرمربی تیم ملی والیبال ایران که در طول اردوهای اخیر، 
عملکرد بازیکنان را به‌صورت آنلاین و دقیق زیر نظر داشت، 
فردا با حضور در تهران، هدایت مستقیم تمرینات را در کمپ 
تیم‌های ملی در مجموعه ورزشی آزادی برعهده خواهد گرفت 
تا در فضایی برابر، رقابت میان بازیکنان برای رسیدن به لیست 
نهایی به اوج برسد. تیم ملی والیبال ایران در ادامه مسیر 
آماده‌سازی خود، تهران را به مقصد برزیل ترک می‌کند تا 
پیش از آغاز رقابت‌های لیگ ملت‌های والیبال ۲۰۲۶، علاوه 
بر برگزاری اردوی تدارکاتی، دو دیدار دوستانه نیز با تیم ملی 

این کشور برگزار کند. 

در اولین روز از رقابت‌های آزاد پاراوزنه‌برداری الجزایر دو 
نماینده ایران به روی تخته رفتند و صاحب مدال‌های 

ارزشمند طلا، نقره و برنز ارزشمند شدند.
 ملی‌پوش دسته ۵۹کیلوگرم پاراوزنه‌برداری کشورمان 
با ۳مهار صحیح موفق به کسب مدال طلای مجموع 

 . شد
۵کیلوگرم  ۵ سته  د ملی‌پوش  بانوی  همچنین 
پاراوزنه‌برداری کشورمان با انجام ۳حرکت صحیح به 
مدال برنز مسابقات الجزایر دست یافت و مدال نقره 

مجموع مسابقات را نیز از آن خود کرد.
علیرضا ایزدی ملی‌پوش کشورمان در دسته ۵۹ 
کیلوگرم در گروهA به مصاف حریفان خود رفت️. او 
در حرکت اول خود موفق به مهار وزنه ۱۷۸کیلوگرمی 
شد. ایزدی در حرکت دوم و سوم خود به ترتیب 
وزنه‌های ۱۸۱ و ۱۸۳کیلوگرمی را مهار کرد. ملی‌پوش 

کشورمان با ثبت رکورد ۵۴۲کیلوگرم مدال طا 
مجموع را از آن خود کرد.

مهدیه محمدیان در دسته ۵۵کیلوگرم در حرکت اول 
خود موفق به مهار وزنه ۹۵کیلوگرمی شد. محمدیان 
در حرکت دوم و سوم خود به ترتیب وزنه‌های ۱۰۲ و 
۱۰۵کیلوگرمی را مهار کرد و موفق به کسب مدال برنز 
شد. ملی‌پوش کشورمان با ثبت رکورد ۳۰۲کیلوگرم 

مدال نقره مجموع را از آن خود کرد.
کاروان پاراوزنه‌برداری کشورمان با نام شهید ماکان 
نصیری از شهدای دانش‌آموز مدرسه میناب راهی این 

مسابقات شده است.
در رقابت‌های پاراوزنه‌برداری آزاد قهرمانی الجزایر، 
مجموعاً ١۵١ ورزشکار )٩٢مرد و ۵٩زن( از ٢٠کشور 
در بخش آزاد به رقابت می‌پردازند و از این تعداد 
۱۱۴پاراوزنه‌بردار در قهرمانی آفریقا شرکت می‌کنند.

رقابت‌های پاراوزنه‌برداری الجزایر

طلا، نقره و برنز به نام ایران

غفور کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک در 
جریان سفر به روسیه، در مراسم سی‌امین سالگرد 
تأسیس کمیته ملی پارالمپیک این کشور‌، سخنرانی 
کرد. در این سخنرانی غفور کارگری گفت: »مایه 
خرسندی و افتخار است که امروز در مراسم 
گرامیداشت سی‌امین سالگرد تأسیس کمیته ملی 
پارالمپیک روسیه حضور دارم. این مناسبت ارزشمند 
را صمیمانه به جنابعالی، همکاران محترم‌تان 
و جامعه بزرگ ورزش پارالمپیک روسیه تبریک 
عرض می‌کنم و برای این مجموعه پرافتخار آرزوی 

موفقیت و تداوم پیشرفت دارم.« کارگری در بخش 
دیگری از اظهاراتش با بیان اینکه ورزش پارالمپیک 
زبان مشترک کشورها است، ادامه داد: »ورزش 
پارالمپیک، زبان مشترک انسانیت است؛ زبانی که 
بر پایه اراده، امید و عبور از محدودیت‌ها شکل 
گرفته و ملت‌ها را فراتر از مرزها به یکدیگر پیوند 
می‌دهد. جمهوری اسامی ایران، سرزمینی با 
پیشینه‌ای کهن و فرهنگی غنی و چندهزار ساله 
است؛ نه مانند برخی از کشورها که تاریخ ی صرفاً 
۲۵۰ساله دارند. تمدنی که قرن‌ها در حوزه‌های 

علم، فرهنگ، ادب و اخاق نقش‌آفرینی کرده و 
همواره بر پایه عزت، استقلال و همبستگی مسیر 
خود را ادامه داده است.« کارگری همچنین گفت: 
»ملت ایران در سال‌های اخیر، علاوه بر مواجهه 
با فشارها و محدودیت‌های گوناگون در مقاطع 
حساس نیز هدف تهاجم نظامی سران کودک‌آزار 
آمریکا و رژیم کودک‌کش صهیونیستی قرار گرفته 
است؛ تهاجمی که منجربه شهادت ۳۳۷۵نفر از 
مردم بی‌گناه ایران شد، بویژه زنان و کودکان و در 
میان آنان ۱۶۸کودک معصوم مدرسه‌ای در میناب 

که یاد و نام‌شان همواره در حافظه ملت جهان 
باقی خواهد ماند. در جریان این حمات، نزدیک 
به ۳۰۰نفر از ورزشکاران کشور نیز به شهادت رسیدند 
که در میان آنان یک ورزشکار پارالمپیکی نیز حضور 
داشت؛ چهره‌هایی که هر یک نماد امید، تلاش و 
آینده روشن ورزش ایران بودند. همچنین در این 
تهاجم، حدود ۳۰هزار نفر نیز جانباز شدند و بیش از 
۲۰۰مجموعه ورزشی کشور نیز دچار آسیب و تخریب 
شد. یکی از اتفاقات جنایتکارانه آمریکا و رژیم 
صهیونیستی، ترور رهبر شهید انقلاب اسلامی بود 

که شما در آینده در خصوص علم، اخلاق، مهربانی، 
ایستادگی و آینده‌نگری ایشان بیشتر خواهید شنید. 
او اسطوره مقاومت جهان بشریت در مقابل ظلم و 
فساد و آدمکشی و تجاوز بود. با این‌حال امروز شما 
شاهد تولد چهارمین ابرقدرت جهان هستید؛ ایران 
قوی. و این را نه ما بلکه اندیشمندان و سیاستمداران 
جهان بخصوص اروپا و آمریکا می‌گویند.« طی این 
سفر، غفور کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک 
دیدارهای رسمی با همتایان خود جهت توسعه 
روابط و انعقاد تفاهمنامه همکاری خواهد داشت.

روایت اقتدار ایران در مراسم سی‌امین سالگرد تأسیس پارالمپیک روسیه

کارگری: امروز جهان شاهد ایران قوی است
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